
ZÁPIS DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 
V ZŠ A MŠ OSTRAVA-SVINOV, P. O. 

 

MŠ Polanecká 92/4 - počet volných míst – 17 

MŠ Rošického 1082/22 - počet volných míst – 30 

MŠ Stanislavského 1247/5                          - počet volných míst – 10 

HARMONOGRAM: 
Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání je ke stažení na: 

        https://ms.ostrava.cz – portál předškolního vzdělávání. 
 Statutární město Ostrava zřídilo pro všechny mateřské školy nový web  

Portál předškolního vzdělávání, který umožní zákonným zástupcům generování žádostí 
pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. 

           Portál předškolního vzdělávání bude otevřen k registraci žádostí od 19. 4. 2024. 
 Formulář žádosti si zákonný zástupce předvyplní, vytiskne a navštíví dětského 

lékaře, který potvrdí na žádosti způsobilost dítěte pro vstup do MŠ a zaznamená 
případnou individuální zdravotní péči atd. 

   Podrobné informace na https://ms.ostrava.cz – portál předškolního vzdělávání. 
 

Doklady, které jsou vyžadovány pro zápis dětí: 
 Originál vyplněné žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání, podepsaný 

zákonným zástupcem. 
 Originál potvrzení dětského lékaře o řádném očkování a vyjádření lékaře ke 

zdravotním stavu dítěte. Očkování se netýká dítěte s povinnou předškolní 
docházkou. Formulář Potvrzení lékaře k přijetí dítěte k PV již nyní ke stažení          
na https://ms.ostrava.cz 

 Kopie rodného listu dítěte (příloha) 
 V případě cizinců doklad o přechodném pobytu dítěte (příloha) 
 V případě dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami, které k naplnění svých 

vzdělávacích možností a uplatnění svých práv potřebuje poskytnutí podpůrných 
opatření, doloží zákonný zástupce k žádosti do mateřské školy kopii doporučení 
příslušného školského poradenského zařízení. 
 

Požadované dokumenty je nutno doručit jedním z následujících způsobů: 
 osobním podáním na sekretariátu ZŠ Svinov 7.  5.  2024 v čase od 7,00 do 16:00 hodin 
 poštou na dodací adresu ZŠ a MŠ Ostrava Svinov p.o, Bílovecká 10, Ostrava Svinov 

(rozhodující je datum podání na poštu) 
 do datové schránky mateřské školy - není vyžadován el. podpis, žádost musí být 

odeslána z DS zákonného zástupce ID datové schránky: dxkt622 
 e mailem s uznávaným elektronickým podpisem na zssvinov@zssvinov.cz (nelze 

jen poslat prostý email!) 
 
 

SPRÁVNÍ ŘÍZENÍ: 
Podáním žádosti bude zahájeno správní řízení. 
Rozhodnutí ředitelky školy, kterým se vyhoví žádosti o přijetí ke vzdělávání, se oznámí zveřejněním 
seznamu dětí pod přiděleným registračním číslem na vstupních dveřích jednotlivých pracovišť MŠ a na 
webových stránkách školy www.zssvinov.cz do 30 kalendářních dnů. Zákonní zástupci, jejichž děti 
nebudou přijaty, obdrží písemné rozhodnutí ředitele školy. 
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